

**Marea Neagră, valuri de prafuri albe**

PAG. 7

**NATIONAL**

Cotidian fondat în 1997

Anul XXII • Nr. 6313 • LUNI, 8 APRILIE 2019 • 3 LEI

www.national.ro



**Agenda lui Iohannis nu e și a României**

Agenda președintelui Klaus Iohannis nu mai este comună cu agenda României de foarte multă vreme. Consilierii lui nu văd sau poate nu sunt lăsați să vadă. Coaliția de guvernare vrea să scoată la liman încălceala din treburile justiției, timp în care președintele atacă niște ordonanțe de urgență care nu există. PSD și ALDE vor să armonizeze Codul penal și cel de procedură penală cu deciziile Curții Constituționale, dar Iohannis deja combate fără să știe despre ce este vorba și care vor fi modificările aduse. România se confruntă cu probleme de credibilitate în fața liderilor europeni, dar Iohannis preferă conferințe pe tema unei lumi fără tutun.

pagina 5

**PLEȘU SENIOR, MINISTRU AL CULTURII. PLEȘU JUNIOR, LA SĂNĂTATE ȘI AGRICULTURĂ**

Mi-aduc aminte de o discuție la care am fost martor, în copilărie. Adulții de la masă râdeau de un student de la țară, care a luat un buchet de flori și s-a dus neanunțat, "în vizită", peste o fată crescută în centrul Capitalei. Se întâmpla într-o duminică după-amiază, la ora trei. Tapaj de nedescris "cum să dai buzna peste cineva duminică la ora trei?" Peste ani m-am lovit de povestea asta, în altă formă de manifestare.

Pe vremea când în redacții se muncea mai mult decât azi, eu leneveam la fel ca acum și le spuneam colegilor, care dădeau telefoane după știri, că "nu se face să suni lumea duminică, la ora trei". Bineînțeles că toți mă priveau chiorăș și îmi ziceau că nu înțeleg nimic din presă. Cred că aveau dreptate. Dar ca să vedeți cum se potrivesc lucrurile, cam în perioada aia domnul Andrei Pleșu a scris un articol despre niște ziaristi care îl iritaseră, fiindcă l-au sunat "duminică la ora trei." Mie mi-a plăcut textul, iar cei cărora le-am semnalat mica bijuterie m-au privit și

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

mai strămbeanu. Tot ei aveau dreptate, bineînțeles.

Domnul Pleșu a sancționat de multe ori stridentele presei, frenezia stahanovistă a ziaristilor. Și a făcut-o cu stil, "cu amenițate", cum obișnuiește dumnealui să se exprime. Spre deosebire de Liiceanu, care e moralizator, Pleșu are umor și e îngăduitor - rimele sunt idiote, au curs în mod involuntar și mi-a fost lene să le evit. La sfârșitul săptămânii, domnul Pleșu a fost ostatic într-un scandal generat de fiul lui. Iar presa s-a dovedit mai mult decât decentă, pentru că prestigiul domnului Pleșu a lucrat în favoarea familiei. Dumnealui va spune, după ce va trece vârtejul, că a fost linșat, dar va exagera. S-au făcut glume pe facebook, iar tefeliștii fundamentalisti au evitat subiectul. Nu știu ce se făcea domnul Pleșu dacă se apucă de o anchetă Tolontan și Mirela Neag, adică Superman și Lois Lane în varianta locală.

Pe mine m-a amuzat că pe 5 aprilie, când a luat foc iarba subiectului, domnul Pleșu a publicat pe facebook un articol mai vechi, în care îi ironiza pe vegetarieni. Eu am parcurs (cu delicii!) demonstrația dumnealui pe 6 aprilie, fiindcă pe 5 s-au născut Fănuș Neagu și Romulus Vulpescu, așa că nu aveam timp de domnul Pleșu - respect, respect, dar nici chiar așa. Pot fi întrebă dacă "pe 5 aprilie ai recitat ceva din Fănuș sau din Vulpescu"? Nu, dar am băgat-o și eu așa, fiindcă sunt un valah tipic.

Sâmbătă seara, pe Prima TV, l-am zărit pe Bruce Willis, jucând rolul domnului Pleșu, în filmul "Mascul necruțător". Bruce Willis era tatăl unui șmecheraș implicat într-o afacere cu droguri. N-am avut răbdare să mă uit la film, fiindcă m-au atras niște imagini cu Pleșu junior. Într-o poză, domnul tatuat avea un colier cu becuțele aprinse. Slăbuț. Trebuia să-și monteze și o sirena. Băiatul e bun de ministru. Domnul Pleșu a fost ministru al Culturii, când a avut loc mineriada din 14-15 iunie, și ministru de externe, când NATO i-a bombardat pe sârbi. Fiindcă e un agricultor merituos, Pleșu junior ar fi bun în locul lui Daea. L-aș vedea și la Sănătate. A avut două infarcturi, e bolnav de ficat, dar se tratează cu ierburii. Trăiască medicina alternativă!

**CARMEN DAN, PENETRATA DE GABI OPREA!**

PAG. 2-3

EXCLUSIV



**Adrian Severin a cerut, Tudorel Toader a dat**

PAG. 4

**Brexit: pasapoarte fără „Uniunea Europeană”**

PAG. 7

**0 infectie care ucide în 90 de zile, tot mai răspândită la nivel global**

PAG. 8-9



**Vestele Galbene și-au pierdut suflul**

PAG. 6



**Merkel și Obama, amintirea unor vremuri apuse**

PAG. 11

**Ceva mai bun ca Antonia în bucătărie nu există**

Poza zilei



1€ ↘ 4.7508 lei  
1\$ ↘ 4.2303 lei  
1CHF ↘ 4.2291 lei  
Bitcoin BTC ↗ \$ 5.162  
Ripple XRP ↗ \$ 0,3623  
Ethereum ETH ↗ \$ 167,94

